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ПРОГРАМА
покращення матеріально-технічного забезпечення 

військових частин, закупівлі пікапів і дронів на 2026 рік

Вступ
Програму покращення матеріально-технічного забезпечення військових 

частин, закупівлі пікапів і дронів на 2026 рік (далі – Програма), розроблено на 
основі законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про оборону 
України», «Про Збройні Сили України», «Про Національну гвардію України», 
«Про  Державну  спеціальну  службу  транспорту»,  «Про  мобілізаційну 
підготовку та мобілізацію», «Про державний кордон України», «Про Державну 
прикордонну службу України».

Основне  завдання,  яке  ставиться  перед  органами  місцевого 
самоврядування  та  місцевими  органами  виконавчої  влади  –  організація 
взаємодії  з  військовими  частинами,  надання  допомоги  і  покращення  їх 
матеріально-технічного забезпечення та закупівля пікапів і дронів.

Основним принципом Програми є підтримка військових частин, сприяння 
обороноздатності та мобілізаційної готовності держави, надання їм допомоги для 
покращення умов несення служби.

1. Загальні положення Програми
24 лютого 2022 року російська федерація розпочала широкомасштабну 

військову  агресію  проти  України.  Указом  Президента  України  введений 
військовий  стан  в  Україні.  Військові  частини  Збройних  Сил  України,  інші 
військові формування захищають незалежність України.

Програма  –  це  узгоджений  за  ресурсами,  виконавцями  і  термінами 
реалізації  комплекс  заходів  із  надання підтримки,  спрямованої  на  створення 
правових, фінансових, економічних та інших умов сприяння функціонуванню 
військових формувань для якісного здійснення ними оборони країни.

Паспорт Програми наведений у додатку 1 до Програми.

2. Визначення проблем, на вирішення яких спрямовано Програму
У зв’язку із військовою агресією російської федерації проти України існує 

нагальна  потреба  у  додатковому  матеріально-технічному  забезпеченні 
військових частин та їх формувань. 

3. Мета Програми
Основною метою Програми є надання матеріально-технічної допомоги 

для покращення умов несення служби особового складу військових частин та їх 
формувань  для  ефективної  протидії  агресору  та   виконання  завдань  за 
призначенням.



4. Строки та джерела фінансування Програми
Реалізація Програми відбуватиметься упродовж 2026 року.
Фінансування видатків,  передбачених Програмою, здійснюватиметься 

за рахунок коштів бюджету Хустської міської територіальної громади.
Ресурсне забезпечення Програми наведене у додатку 2 до Програми.

5. Завдання і заходи Програми
Перелік  заходів  і  завдань  з  виконання  Програми,  строки виконання, 

обсяги та джерела фінансування визначено у додатку 3 до Програми.
Реалізація  основних  завдань  Програми  дасть  змогу  забезпечити 

посильну  допомогу  у  матеріально-технічному  та  іншому  забезпеченні 
підрозділів військових частин.

6. Очікувані результати, ефективність Програми
Очікуваними результатами виконання заходів Програми є:
забезпечення високої готовності до виконання завдань за призначенням 

підрозділами  військових  частин  щодо  протистояння  російському  воєнному 
вторгненню,  охорони  об’єктів  критичної  інфраструктури,  диверсійної 
діяльності ворога.

7. Координація та контроль за виконанням Програми
Координація та контроль за виконанням цієї Програми здійснює постійна 

депутатська  комісія  з  питань  соціально-економічного  розвитку,  планування, 
бюджету,  фінансів,  розвитку  підприємництва,  автотранспорту,  зв’язку, 
промисловості та торгівлі та командування військових частин.

Виконавець  Програми  щороку  узагальнює  інформацію  про  стан  та 
результати її виконання і готує звіт, який подає виконавчому комітету Хустської 
міської ради.

В.о. міського голови - секретар ради                                   Василь 
ГУБАЛЬ
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